AUTOESCUELA APP PRUEBA TEORICA COMUN TEST 1013

. Las personas mayores, como peatones, generalmente...
a) oyen perfectamente si se acerca un vehiculo.

b) necesitan mas tiempo para cruzar una calle.

c) aprecian correctamente la velocidad de los vehiculos.

2. Un vehiculo de acompaiamiento de ciclistas en una calzada con
arcén transitable y suficiente: ; Por donde circulara?

a) Por el centro de la calzada.

b) Por el carril derecho para proteger a los ciclistas.

c) Por el arcén.

3. Si desde la linea de detencion no hay visibilidad, ;dénde
debera detenerse?

a) Primero en la linea de detencion y luego donde haya visibilidad.

b) Sélo donde haya visibilidad.

c) En la linea de detencion.

. ¢Es necesario revisar los latiguillos del sistema de frenado?
a) No, ya que estos elementos no se deterioran.
b) No, ya que si el liquido esta bien, su estado no importa.

c) Si, deben de estar limpios, sin grietas y sin fugas.

. Esta sefal, a la entrada de una calzada, obliga a circular por ella a...
a) motocicletas y ciclomotores.
b) motocicletas sin sidecar.

¢) todos los vehiculos de dos ruedas.




6. En una carretera convencional, ;se puede parar o estacionar fuera
de la parte transitable del arcén?

a) Si, se puede parar y estacionar si no se genera peligro por falta
de visibilidad.

b) Parar si, estacionar no.

c) Estacionar si, parar no.

7. Una de las principales causas de mortalidad en los accidentes de
moto se debe a...

a) circular solo bajo condiciones meteorolégicas adversas.

b) que sus ocupantes no siempre utilizan el casco.

c) fallos mecanicos en la motocicleta.

. Esta sefal advierte de la existencia de un peligro por...
a) un tramo de via con fuerte pendiente descendente.
b) un tramo de via con fuerte pendiente ascendente.

¢) la proximidad de un puente mévil.

9. En una autopista, ¢se puede hacer un cambio de sentido
utilizando el paso de la mediana?

a) No, porque esta prohibido.

b) Si, cuando no haya obstaculos que lo impidan.

c¢) Si, pero solamente para salir de la autopista.

10. EI color amarillo de la marca vial, équé indica?
a) Que hay un estrechamiento.

b) Que se estan realizando obras en la via.

¢) Que empieza un carril reversible.



1. Este conjunto de ciclistas circula junto al borde derecho de la

b) No.

c) Si, pero podrian hacerlo ocupando todo el carril derecho.

12. ;Estan exentas las embarazadas de llevar el cinturén de seguridad?
a) Si, ya que puede danar al feto.
b) Si, y ademas no requieren de certificado médico.

c) No, salvo que estén en posesion de un certificado de exencién por
razones medicas graves.

13. ¢ Esta permitido circular con una lamina adhesiva que no
permita la visibilidad en las ventanillas posteriores?

a) Si.
b) No, salvo que el vehiculo disponga de dos espejos exteriores.

¢) Si, cuando lleve el espejo retrovisor izquierdo.

14. Los conductores, cuando salgan del vehiculo y ocupen la calzada
o el arcén de las vias interurbanas, deberan...

a) utilizar, en todo caso, un chaleco reflectante de alta visibilidad.

b) utilizar un chaleco reflectante si es de noche.

c¢) utilizar una linterna para advertir su presencia a los demas usuarios.

= 15. En caso de emergencia, ¢ es conveniente pisar el pedal de
& freno a fondo y mantener la maxima presion hasta el final?

a. a) Si, en cualquier caso.

b) No.

c) Unicamente si el vehiculo dispone de sistema ABS.



#16. Los conductores de bicicletas tienen prioridad de paso respecto a
los vehiculos de motor...

a) en todas las intersecciones.
b) cuando circulen por un paso para ciclistas.

c) en las zonas peatonales debidamente senalizadas.

17. La motocicleta, ; puede cambiar de carril para adelantar?
a) No, porque esta prohibido atravesar la linea continua.

b) Si, porque las motocicletas siempre pueden adelantar.

18. En una via interurbana de doble sentido de la circulacion
esta permitido parar...

a) indistintamente en el arcén derecho o el izquierdo.

b) en el lado derecho, fuera de la calzada, y dejando libre la parte
transitable del arcén.

c) en el lado izquierdo, solamente.

-19.  En autovia, ¢puede un turismo aumentar la velocidad
. maxima permitida para adelantar?

a) En autopista si, en autovia no.
b) Si, 20 kildbmetros por hora mas.

c¢) No, porque esta prohibido.

20. Los ciclomotores, ¢ pueden utilizar un carril VAO?
a) Si, pero solo si va ocupado por una persona.
b) No, esta prohibido.

¢) Si, moderando la velocidad.




21. El consumo de drogas o medicamentos puede producir en
el conductor...
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t
'- tntrt a) una mejor apreciacion de la velocidad y distancia de seguridad.
: ' b) alteracion del estado fisico y mental apropiado para conducir sin peligro.

¢) disminucion de la distancia de frenado.

22. Esta senal ...
a) informa de que el carril de la derecha se desvia hacia ese mismo lado.
b) obliga a desviarse a la derecha.

c) obliga a seguir de frente.

o 23. Un automovil de dos ruedas que por construccion desarrolla
una velocidad maxima superior a 45 kilémetros por hora es...

a) un ciclomotor.

b) una motocicleta.

) una bicicleta.

24. Al conducir de forma eficiente...
a) el ruido que produce el vehiculo aumenta.

b) el gasto de combustible aumenta.

c) los costes de uso y mantenimiento del vehiculo se reducen.

25. Al salir de una zona privada para incorporarse a la circulacion,
==/l ¢se debe ceder el paso?
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a) Si, a todos los vehiculos que circulen por la via a la que se accede.
b) Si, pero solo a los vehiculos que vengan por la derecha.

c) No, porque tiene prioridad sobre todos los vehiculos que circulen por la
via a la que se accede.



. 26. Si presencia un accidente con victimas y no ha llegado ayuda,
) ¢ debe detenerse para prestar auxilio?

a) No, puesto que puedo provocar otro accidente.
b) Si.

c¢) No, pero llamaré inmediatamente a los servicios policiales y de urgencia.

27. Con un herido en accidente. ; Qué debe hacer primero?
a) Comprobar la respiracion, el pulso y si esta consciente.

b) Llevarlo al hospital en mi vehiculo para que lo vean.

c¢) Darle alguna bebida.

28. ¢ Es importante cumplir con los limites inferiores de velocidad?

a) No, ya que los limites inferiores son solo orientativos.

b) Si, pero sélo para no ser sancionado.

‘- c) Si, para evitar causar accidentes.

m 29. Para girar a la izquierda, en una via en la que no hay marca que
" 1 separe los dos sentidos de circulacion, ;dénde debe situarse?

a) En el centro de la calzada, invadiendo parte del sentido contrario si

b) Junto al eje de la calzada, sin invadir el sentido contrario.

c) Obligatoriamente en el arcén, para realizar la maniobra desde alli.

30. Como conductores, ¢ puede influir en la conduccién el hecho
de envejecer?

a) Si, pero positivamente, porque todos los conductores mayores aportan
una experiencia muy valiosa.

b) Si, puesto que se van produciendo alteraciones en las capacidades
fisicas y mentales.

c) No, puesto que no se alteran las capacidades fisicas y mentales
que afectan a la conduccion.



